
Председник Високог савета тужилаштва Бранко Стаменковић: Претње тужиоцима су кривично дело, поједини медији воде хушкачку кампању
четвртак, 11 децембар 2025 10:25

 Председник Високог савета тужилаштва Бранко Стаменковић оценио је да је медијски
простор дуже време засићен "невероватном количином нетачних информација" у вези са
тужиоцима и да је таква "хушкачка кампања" незапамћена, те додао да претње јавним
тужиоцима представљају посебно кривично дело за које је запрећена затворска казна.

  

Он је у интервјуу за недељник "Време" рекао да је напада било и раније, али да је
уочљива нагла промена након покретања поступака у које су укључени високи
представници извршне власти.

  

"Потпуно ми је нејасно шта заиста значе флоскуле о отуђењу, одвајању и угрожавању
државе од јавних тужилаца. Симптоматично ми је да су се оне појавиле када су
надлежна јавна тужилаштва, поступајући по законима, отпочела поступање по
службеној дужности у вези са кривичним поступцима у које су укључени високи
представници извршне власти. Подсетићу да је влада више пута прокламовала борбу
против корупције као један од најбитнијих циљева свог рада", казао је Стаменковић.

  

Упитан да прокоментарише понашање актуелног министра културе Николе Селеаковића,
оценио је те поступке као "невиђен покушај притиска и застрашивања".
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Селаковић се 28. новембра није појавио на саслушању у Тужилаштву за организовани
криминал (ТОК), па је тужилаштво издало налог полицији да министра доведе на
саслушање.

  

Селаковић се и тада појавио испред тог тужилаштва након радног времена у пратњи
провладиних медија и том приликом је вређао поједине тужиоце.

  

Министар је на крају саслушан 4. децембра, а после давања изјаве је казао новинарима
да су ТОК крваве руке и да тужиоци раде против државе, против закона и против
народа.

  

Селаковић је осумњичен за злоупотребу службеног положаја и фалсификовање
службене исправе у случају који се односи на укидање статуса споменика културе
згради Генералштаба у центру Београда.

  

(Бета)
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